

# 本报“高考顺风车”活动启动

## 爱心车主今起可报名领标贴

本报枣庄6月3日讯(记者 袁鹏) 高考在即,本报“高考顺风车”活动启动。帮助考生顺利到达考场,本报即日起面向社会征集爱心车辆,广大私家车主在高考期间免费为考生提供搭乘服务。

参与本活动的车辆,将在车辆前挡风玻璃下方安置一枚“高考顺风车”活动标志。6月7日至9日,参加高考的考生及其家长遇到活动车辆,均可要求搭乘车辆前往考场。“高考顺风车”内还将备有应急文具,考生如果有需要,可以向车辆司机免费索取。

报名参与的车主需要提供汽车牌号、型号、车主联系方式等信息。参与车主可以领到一枚“高考顺风



车”活动车标,以及一套应急文具。参与车主报名地点为:号,七天酒店三楼齐鲁晚报·今日枣庄编辑部。时间为6月4日至6日,早9点至晚8点。

## 百余辆爱心车免费送考

本报枣庄6月3日讯(记者 袁鹏 通讯员 张静) 3日记者了解到,今年由枣庄市交警部门以及义工联盟共同组织的“高考爱心车队”,将继续在高考期间免费接送考生。预计届时将有百辆以上贴有爱心车标的爱心车,服务今年的考生。

3日上午,交警部门的工作人员表示,刚刚完成了爱心车车标的设计。届时,爱心车辆将把它贴在参与活动车辆的引擎盖上。考生遇有这样的车辆,便可以挥手叫停,免费乘坐,来往于考场与家之间。

枣庄市义工联盟总会长季春峰介绍说,今年义工联盟首次参与到了“高考爱心车队”中来。目前已在五区一市准备了50辆以上的私家车,与爱心出租车队一起,共同为今年的考生服务。

季春峰称,这些私家车的车主都是义工联盟的成员,他们平时特别热衷于公益事业。这次能够参与到这个活动中,为考生助一臂之力,大家都感到非常高兴。

## 薛城区 严查食宿卫生 为高考护航

本报枣庄6月3日讯(通讯员 陈建水 单新伟 记者 赵艳虹) 近日,薛城区卫生局卫生监督所对考生、监考老师入住的学校、宾馆及其饮用水卫生进行了卫生安全监督检查。

此次共检查自来水厂1家,考点2处,考生、监考老师入住的学校、宾馆7家。检查结果表明:各宾馆(酒店)、供水单位均持有有效卫生许可证、从业人员持有有效的健康证明;生活饮用水指标符合卫生要求,各住宿单位公共卫生安全状况良好。对在监督检查中发现的问题,执法人员责令其限期整改,并与各考点、宾馆签订了《薛城区重大活动接待单位卫生安全承诺书》。

## 滕州 百辆公交车服务高考

# 百辆公交车服务高考

本报枣庄6月3日讯(记者 甘倩茹 通讯员 高鹏) 为了满足滕州考生高考期间的公交用车需求,高考期间,将有100辆公交车作为高考公交专用车辆。目前,用于高考运输的公交车辆均已进行技

术和安全性能检修。滕州市公交公司工作人员介绍,公交公司在高考期间将出动100辆公交车作为高考专用公交。他还介绍,不仅高考期间,14日至15日两天的中考用车也一并进行了统筹安排。

整个高、中考期间,滕州市公交公司将承担近千个班次的用车保障工作。为了更好的统筹车辆,公交公司成立了自上而下的高、中考公交运营管理组,统筹安排协调各单位、学校用车。管理组负

责做好学校用车的联系、任务分配、组织车辆技术检修、安全检查、现场保障组织等工作。同时,为了保证车辆技术状况良好,公交公司也将对所用的营运车辆进行一次安全检查,排除安全隐患。

## 四十名驾驶员义务送考

本报枣庄6月3日讯(记者 孔红星 通讯员 刘兵) 为了方便考生乘车,滕州市交通运输局城市公共交通管理所组织40辆出租车驾驶员自愿免费服务考生。为保证圆满完成出租车行业送考任务,给考生创造轻松、舒适的乘车环境,滕州市城市公共交

通管理所对参加服务的从业人员统一进行动员培训,特别要求驾驶员人员要确保考生安全,同时注重时间观念,提前策划好行车路线,避开堵车路段,决不能让考生误点。据了解,这次提供高考服务的出租车分别是:滕州市金道公司10辆爱心车队出租车、服务中心

10辆爱心车队出租车、交运公司10辆爱心车队和国运公司10辆爱心车队,出租车共计40辆。另外,滕州市出租车“雷锋车队”、“党员服务车”39辆车也纷纷加入进来。接送考生的服务车每天都会更换出租车座套,为考生提供干净整洁温馨的服务,同时车上还为考生准

备了矿泉水等物品。此外,滕州市城市公共交通管理所还特别增加了对有特殊需求的考生提供预约服务。一些因为身体原因或其他特殊情况,参加高考有困难的考生,可通过拨打市城市公共交通管理所办公室预约电话:5890198,提前预约高考服务车。

## 高考期间管制路段划定

### 交通管制时间除高考车辆外,禁止机动车通行

本报枣庄6月3日讯(记者 张冬梅 通讯员 张静) 3日,记者了解到,今年滕州的高考考点分别为滕州一中东校、滕州一中西校、滕州二中和滕州二中新校,交通管制时间为6月7日、8日、9日的上午8点至11点30分,下午2点至5点,除运送试卷、接送监考老师、考生、上级考试巡视专用车辆外,禁止机动车辆通行。一中东校考点的管制路段为:学院路东起枣庄

科技职业学院南门口,西止滕州市检察院门口;一中东校西侧文化路,北起学院路,南止滨河东路;一中东校南侧滨河东路,东起龙泉路,西止文化路;6月8日下午2点50分至3点30分,外语科考试时,龙泉路南起荆河大桥,北至学院路口实行交通管制。一中西校考点的管制路段为:新兴路南起滕州市财贸医院门口,北止解放路十字路口,解放路西起新兴路口,东止北楼小

区西侧。滕州二中考点的管制路段为:文昌路南起滨河路交叉路口处,北止荆河桥东转盘。而二中新校考点要求门前禁止停放机动车辆,确保学校门口道路畅通。同时,记者了解到,相关部门在进行交通管制的时候,6月5日至9日为噪音控制严管期。6月7日、8日、9日考试期间,各考点、考生及监考教师食宿点及其周边建筑施工单位必须全天停止施工,严禁考点

周围举行各种庆典活动、开业典礼等活动,严格控制噪音生源。同时,严管期内,每天午间12点至下午2点和晚上10点至次日早上6点,城区所有建筑施工单位必须停止施工。高考期间相关部门都设置了举报电话,市民若发现违规行为可拨打举报电话举报。滕州市教育局:5513610;滕州市公安局:110;滕州市环境保护局:5522369;滕州市城市管理局:12319。

## 森博家居红五月抢购季结束

历时一个多月的森博家居红五月抢购季于日前圆满结束,在业界也引起了巨大反响。森博家居不惜大手笔准备了丰厚的奖品,平板电脑、跑步机、液晶电视,更有为特等奖准备的奇瑞风云2轿车一辆。

本次的特等奖奇瑞风云2轿车一辆,于5月28日被市中区一位姓彭的顾客幸运抽中。据了解,这位姓彭的顾客是做批发生意的,正好公司也需要购置一些办公家具,就在森博家居购买了价值一万多元的家具,对于中奖,这位顾客直呼幸运。彭先生说,自己家的家具都是在森博买的,森博家居作为本市的一家主流家居卖场,商场内的品牌比较全,服务也比较好,环境也不错,一直是自己、朋友、亲戚等首选的家居品牌的购物场所。这次中得轿车一辆,自己心里确实也很高兴,非常感谢森博家居为顾客做了那么多的工作。(盛刚)

## “东湖湾”杯 够级大赛落幕

5月25日,首届“东湖湾”杯够级大赛经过近一个月共7场的精彩比拼,在东湖湾售楼处广场圆满结束。现场为本次比赛进入8强的选手颁发了证书以及奖品,为获得本次比赛前3名的冠、亚、季军各代表队分别奖励了由东湖湾城市洋房提供的6000元、4500元、3000元人民币的奖金。

本届够级大赛由市中区体育局主办、东湖湾城市洋房协办,近一个月的比赛得到了来自枣庄市五区一市各乡镇、各街道文体会站、区直机关的80多支队伍的积极响应,200多位够级爱好者报名参赛。

东湖湾项目是枣庄乐园房地产开发有限公司鼎力打造的东湖附近唯一的纯多层城市洋房及法式别墅社区,总建筑面积近10万平米。

## 枣庄信息

订版电话: 18863261508  
滕州电话: 13561174601

- ◆滕州市龙泉亿缘仓储服务部营业执照副本(注册号370481600505616)丢失,声明作废
- ◆滕州市北辛天意工艺品加工厂营业执照副本(注册号370481600760364)丢失,声明作废
- ◆刘峻宇出生医学证明(号码M370807724)丢失,声明作废
- ◆许可证编号:SP3704021010011653食品流通许可证正本丢失。枣庄市旭日食品饮料有限公司
- ◆房文栋(父亲:房辉,身份证号370826197203104073。母亲:徐静,身份证号230103197712246826)出生医学证明丢失,声明作废